



CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ im. św. JANA z DUKLI



ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DZP/ED/3411/PN-192/20

Lublin, dnia 09.12.2020r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Dostawa środków ochrony osobistej.**

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Zamawiający po wnikliwym przeanalizowaniu wszystkich pytań od potencjalnych Wykonawców dokonuje zmiany odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 03.12.2020r. w następujący sposób:

Pytanie Nr 1

Część nr 2

Poz.2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie masek FFP2 o wymaganych parametrach, bez zaworu wydechowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia załącznik Nr 1.2 – Kosztorys ofertowy, Część 2 - Maski klasy FFP2 i FFP3 z zaworkiem. Zmiana Załącznika 1.2 stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie Nr 4

Część 2, pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści maskę ochronną FFP2 o filtracji do 94%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 5

Część Nr 1

Czy Zamawiający dopuści kombinezon ochronny jednoczęściowy w kolorze białym bez niebieskiego oklejenia szwów? Takie rozwiązanie znacznie podwyższa cenę kombinezonu, a jednocześnie nie wpływa na bezpieczeństwo personelu pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 6

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający wymaga aby kombinezony spełniały wymogi EN 13982-1 typ 5 ?

ca Dawa



Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 7

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający wymaga aby kombinezony spełniały wymogi EN 13034 typ 6 ?

Lub alternatywnie „, Czy Wykonawca dobrze rozumie iż Zamawiający wymaga kombinezonów typu 5 według normy EN 13982-1 i jednocześnie typu 6 według normy EN 13034 ? w

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 8

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający wymaga aby kombinezony spełniały wymogi EN 13605 typ 4?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 9

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający wymaga aby kombinezony spełniać wymogi EN 14126 według co najmniej wyszczególnionych warunków:

- odporność na przenikanie skażonej cieczy pod wpływem ciśnienia hydrostatycznego - klasa 6
- odporność na przenikanie czynników infekcyjnych pod wpływem mechanicznego kontaktu z substancjami zawierającymi skażone ciecze – klasa 6
- odporność na przenikanie skażonych ciekłych aerozoli – klasa 3
- odporność na przenikanie skażonych cząsteczek stałych – klasa 3

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby kombinezon spełniał wymogi EN 14126.

Pytanie Nr 10

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kombinezonu ochronnego jakoś Środka ochrony indywidualnej w typie 4,5,6?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 11

Część 1 – Kombinezon ochronny

Czy Zamawiający Ze względu na epidemię wirusa SARS-COV-2 wymaga potwierdzenia:

- Odporności na penetrację przez patogeny przenoszone przez krew – ISO 16604 – Klasa 6

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza.

Pytanie Nr 12**Część 1 – Kombinezon ochronny**

Czy Zamawiający wymaga kombinezonu o gramaturze . Min 63 gr ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga kombinezonu o gramaturze min 60 gr/m² ?

Pytanie Nr 13**Część 1 – Kombinezon ochronny**

Czy Zamawiający wymaga kombinezonu ochronnego posiadającego dodatkową patkę osłaniającą zamek oraz kaptur szczelnie przylegający, zakończony elastyczną nieuciskającą gumką?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza.

Pytanie Nr 14**Część 1 – Kombinezon ochronny**

Czy Zamawiający dopuści kombinezon wykonany z materiału Tyvek?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 15**poz. 1, 2 Część 2 – Maski klasy FFP 2 i FFP3 z zaworkiem**

Ze względu na planowane użycie masek z filtrem FFP2 i FFP3 w środowisku medycznym, czyli w szpitalach lub innych jednostkach o podobnym charakterze maski żądane przez Zamawiającego powinny dodatkowo spełniać wymogi ustawy o wyrobach medycznych i Dyrektywy Rady 93/42/EWG. W związku z powyższym wnosimy o wprowadzenie z zapisach SIWZ wymogu rejestracji oferowanych masek FFP2 oraz FFP3 jako wyrób medyczny, czyli masek objętych 8 % stawką podatku VAT o podwójnej ochronie pasywno – aktywnej, chroniącej zarówno użytkownika (jako środek ochrony indywidualnej) jak i otoczenie (jako wyrób medyczny), spełniają normy PN – EN 149+A1:2010 plus normę EN 14683:2019+AC:2019 oraz zgodną z Dyrektywy Rady 93/42/EWG.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia kryteria oceny ofert w części 2 – Maski klasy FFP 2 i FFP 3 z zaworkiem.

Pytanie Nr 16**poz. 1, 2 Część 2 – Maski klasy FFP 2 i FFP3 z zaworkiem**

Podczas pandemii maseczki używane w placówkach medycznych powinny stanowić ochronę zarówno dla użytkownika jak i dla pacjenta jednak takich wymogów nie spełniają maski z zaworem oddechowym ponieważ wydychane powietrze nie jest filtrowane. Maski z zaworem oddechowym nie stanowią ochrony pasywno-aktywnej, służą tylko do ochrony użytkownika ale nie chronią już pacjenta.

Czy w związku z powyższym w celu zapewniania bezpiecznych warunków pracy oraz zminimalizowania ryzyka rozprzestrzeniania się choroby Covid-19 wywołanej wirusem SARS-CoV-2 Zamawiający wymaga, aby półmaski filtrujące FFP3 nie posiadały zaworu oddechowego i były zgodne

normą PN – EN 149+A1:2010 – dotyczącą klasy filtracji cząstek stałych i aerozoli oraz normą EN 14683:2019+AC:2019 – dotyczącą filtracji bakteryjnej i czystości mikrobiologicznej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia załącznik Nr 1.2 – Kosztorys ofertowy, Część 2 - Maski klasy FFP2 i FFP3 z zaworkiem. Zmiana Załącznika 1.2 stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie Nr 17

poz. 1, 2 Część 2 – Maski klasy FFP2 i FFP3 z zaworkiem

Czy Zamawiający kierując się Dyrektywą Rady 93/42/EWG z dnia 14 czerwca 1993 r. dotyczącą wyrobów medycznych wymaga aby każda maska była pakowana indywidualnie? Indywidualne opakowania dadzą Zamawiającemu możliwość zachowania czystości biologicznej oraz zapobiegą zakażeniom krzyżowym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby każda maska pakowana była pojedynczo.

Pytanie Nr 18

poz. 1, 2 Część 2 – Maski klasy FFP 2 i FFP3 z zaworkiem

Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego czy zgodnie z normą 149:2001 Zamawiający wymaga aby na każdej masce była uwidoczniona nazwa producenta, znakowanie identyfikujące typ maski, numer i rok publikacji normy oraz CE wraz z numerem jednostki notyfikowanej? Zwracamy się z prośbą aby w przypadku postawienia takiego wymogu, Zamawiający w celu potwierdzenia uwidocznienia powyższego oznakowania wymagał dostarczenia próbek oferowanego produktu? Tylko weryfikacja próbek pozwoli Zamawiającemu na określenie spełnienia powyższych wymogów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby na każdej masce była uwidoczniona nazwa producenta, znakowanie identyfikujące typ maski, numer i rok publikacji normy oraz CE.

Pytanie Nr 19

Poz. 1 Część 1,

Czy Zamawiający dopuści kombinezon wyposażony w jednostronny zamek błyskawiczny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 20

Poz. 1 Część 1,

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kombinezonów w rozmiarze M, L, XL i XXL ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 21
Poz. 1 Część 2,

Czy Zamawiający dopuści : Półmaska filtrująca FFP3 NR zgodnie z EN149:2001 + A1:2009 . Penetracja aerozolu chlorku sodu poniżej 0,28 % ; penetracja mgłą oleju parafinowego poniżej 0,72 %; opór wdechu przy natężeniu przepływu 95l/min poniżej 2,77 mbar (277 Pa), opór wydechu przy natężeniu przepływu 160l/min poniżej 2,37 mbar (237 Pa), z zaworem, kopułowa konstrukcja, elastyczny zewnętrzny sztywnik na nos, pianka uszczelniająca od strony wewnętrznej na całym obwodzie półmaski, regulowane gumki mocowane z tyłu głowy zapewniające szczelne przyleganie. Opakowanie a'5 szt. z nadrukowaną graficzną instrukcją zakładania. W celu potwierdzenia zgodności produktu należy załączyć deklarację zgodności, certyfikat badania typu UE?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 22
Poz. 2, Część 2

Czy Zamawiający dopuści : Półmaska filtrująca FFP2 NR zgodnie z EN149:2001 + A1:2009. Penetracja aerozolu chlorku sodu poniżej 0,31 % ; penetracja mgłą oleju parafinowego poniżej 1,40 %; opór wdechu przy natężeniu przepływu 95 l/min poniżej 1,93 mbar (193 Pa), opór wydechu przy natężeniu przepływu 160l/min poniżej 1,88 mbar (188 Pa), z zaworem, kopułowa konstrukcja, elastyczny zewnętrzny sztywnik na nos w kolorze białym, wyposażona w piankę w części nosowej oraz gumki mocowane z tyłu głowy zapewniające szczelne przyleganie. Półmaska w oraz gumki mocujące w kolorze białymi. Nie zawiera lateksu. Opakowanie a'20 szt. z nadrukowaną graficzną instrukcją zakładania. W celu potwierdzenia zgodności produktu należy załączyć deklarację zgodności, certyfikat badania typu UE?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 23
Poz. 1, Część 3,

Czy Zamawiający dopuści ochraniacze wysokie na buty wykonane z laminatu (polipropylen i polietylen) o gramaturze 63 g/m² o długości 38 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 24
Poz. 1, Część 4,

Czy Zamawiający dopuści przyłbicę o rozmiarach 320mmx240mm, z regulowanym szerokim paskiem z możliwością podnoszenia i opuszczania przedniej szyby bez zdejmowania z głowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 25

Dotyczy Części nr 4

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szyby przyłbic o wymiarach: 320 x 220mm

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 26

Dotyczy Części nr 4

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szyby mocowanej za pomocą zatrzasków umożliwiające łatwy demontaż do dezynfekcji

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 27

Dotyczy Części nr 4

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie przyłbicy z opaską na głowę z płynną regulacją, bez wyłożenia pianką, ale wyposażoną w otwory technologiczne pozwalające na swobodne oddychanie skóry podczas użycia. Rozwiązanie pozwala na komfort podczas noszenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 28

Dotyczy Części nr 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie kombinezonu o następujących parametrach:

- Kombinezon chroniący przed czynnikami biologicznymi
- Wykonany z opatentowanego materiału TYVEC
- Gramatura ~ 41 g/m²
- Zapinany na zamek błyskawiczny wykończony patką
- Kaptur trzyczęściowy
- Brzegi rękawów i nogawek wykończone gumką
- Gumka funkcyjna w pasie
- Kolor biały, pakowany indywidualnie
- Oznakowany znakiem CE

Środek ochrony indywidualnej, kategorii III zgodnie z Rozporządzeniem Produkt spełnia wymagania norm:

- EN 1073-2:2002 – Odzież chroniąca przed radioaktywnymi cząstkami stałymi - Klasa 2
- EN ISO 13982-1:2004 + A1:2010 - Odzież chroniąca przed cząstkami stałymi – Typ 5
- EN 13034:2005 + A1:2009 - Odzież o ograniczonej skuteczności ochrony przed ciekłymi chemikaliami – Typ 6
- EN 1149-5:2008 – Odzież ochronna rozładowująca elektryczność statyczną z rezystancją powierzchniową w wysokości $\leq 2,5 \times 10^9 \Omega$ na zewnętrznej i wewnętrznej stronie ubrania
- EN 14126:2003 - Odzież chroniąca przed czynnikami biologicznymi (typ 5B i 6B), wymagania dotyczące odporności na przenikanie czynników infekcyjnych

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 29

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i uzna za wystarczające dołączenie materiałów informacyjnych sporządzonych przez Wykonawcę (sporządzonych na podstawie danych producenta) z których jednoznacznie będzie wynikać, iż zaofiarowany asortyment jest zgodny z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 30

Dotyczy: Część 3 – Ochraniacze wysokie na obuwiu

Czy Zamawiający dopuści Ochraniacze wysokie na buty wykonane z laminatu polipropylenowo-polietylenowego, wykończone gumką oraz wiązanie w środku powyżej kostki, wysokość do kolana min 45 cm, długość podeszwy ok 36 cm, kolor biały, wyprofilowane w kształt buta, kategoria III Typ 6, norma EN14126, norma EN1149-5 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 31

Dotyczy: Część 3 – Ochraniacze wysokie na obuwiu

Czy Zamawiający dopuści Ochraniacze wysokie na buty wykonane z laminatu polipropylenowo-polietylenowego, wykończone gumką oraz wiązanie w środku powyżej kostki, kolor biały, wyprofilowane w kształt buta, kategoria III Typ 6, norma EN14126, norma EN1149-5 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 32

Dotyczy: Część 3 – Ochraniacze wysokie na obuwiu

Czy Zamawiający dopuści Ochraniacze wysokie na buty wykonane z laminatu polipropylenowo-polietylenowego (typu Tyvec), wykończone gumką oraz wiązanie w środku powyżej kostki, wysokość do kolana min 45 cm, długość podeszwy ok 36 cm, kolor biały, wyprofilowane w kształt buta, kategoria III Typ 6, norma EN14126, norma EN1149-5 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Jednocześnie działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający zmienia treść zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

I)

1. Było:

MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT:

Oferty za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego (<https://platformazakupowa.pl/pn/cozl>) należy złożyć w terminie do dnia **11.12.2020 roku do godziny 10:00**

2. OTWARCIE OFERT:

Otwarcie ofert za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego (<https://platformazakupowa.pl/pn/cozl>) nastąpi w dniu **11.12.2020 roku o godzinie 10:30** w siedzibie Zamawiającego Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin, Dział Zamówień Publicznych – Budynek 2, 4 piętro (pokój 32).

Jest:

Oferty za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego (<https://platformazakupowa.pl/pn/cozl>) należy złożyć w terminie do dnia **28.12.2020 roku do godziny 10:00**

2. OTWARCIE OFERT:

Otwarcie ofert za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego (<https://platformazakupowa.pl/pn/cozl>) nastąpi w dniu **28.12.2020 roku o godzinie 10:30** w siedzibie Zamawiającego Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin, Dział Zamówień Publicznych – Budynek 2, 4 piętro (pokój 32).

II)

UWAGA: Dotyczy tylko części 2 - Maski klasy FFP 2 i FFP 3 z zaworkiem

Było:

1. Zamawiający dokona oceny ofert które nie zostały odrzucone, na podstawie następujących kryteriów oceny ofert:

Lp.	Nazwa kryterium	Znaczenie kryterium (w %)
1	Cena	60%
2	Termin dostaw cząstkowych	40%

2 Zamawiający dokona oceny ofert przyznając punkty w ramach poszczególnych kryteriów oceny ofert, przyjmując zasadę, że 1% = 1 punkt.

3. Cena w ofercie przetargowej ma obejmować zastosowane rabaty i upusty finansowe; powinna być podana jako wartość brutto.

Cena oferty będzie obliczana wg następującej formuły:

$$\text{Cena} = \frac{\text{Cena brutto oferty najniższej}}{\text{Cena brutto oferty badanej}} \times 100 \times 60 \%$$

4 Termin dostaw częściowych oceniony zostanie na podstawie zaoferowanego terminu podanego w załączniku nr 5 do siwz. Punkty za kryterium „termin dostaw częściowych” zostaną przyznane w skali punktowej do 40 pkt w następujący sposób:

- dla terminu dostawy wynoszącego 5 dni roboczych – 0 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 4 dni robocze – 10 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 3 dni robocze – 20 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 2 dni robocze – 30 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 1 dzień roboczy – 40 pkt.

obligatoryjny (maks.) termin dostawy – 5 dni roboczych

UWAGA: Oferty z terminem dostaw częściowych dłuższym niż 5 dni roboczych, zostaną odrzucone jako niezgodne z SIWZ, nie spełniające wymogów Zamawiającego.

5 Końcowy wynik powyższych działań zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

6 Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta uzyska największą liczbę punktów

Jest:

1. Zamawiający dokona oceny ofert które nie zostały odrzucone, na podstawie następujących kryteriów oceny ofert:

Lp.	Nazwa kryterium	Znaczenie kryterium (w %)
1	Cena	60%
2	Termin dostaw częściowych	20%
3	Parametry jakościowe	20%

2 Zamawiający dokona oceny ofert przyznając punkty w ramach poszczególnych kryteriów oceny ofert, przyjmując zasadę, że 1% = 1 punkt.

3. Cena w ofercie przetargowej ma obejmować zastosowane rabaty i upusty finansowe; powinna być podana jako wartość brutto.

Cena oferty będzie obliczana wg następującej formuły:

$$\text{Cena} = \frac{\text{Cena brutto oferty najniższej}}{\text{Cena brutto oferty badanej}} \times 100 \times 60 \%$$

4 Termin dostaw częściowych oceniony zostanie na podstawie zaoferowanego terminu podanego w załączniku nr 3 do siwz. Punkty za kryterium „termin dostaw częściowych” zostaną przyznane w skali punktowej do 20 pkt w następujący sposób:

- dla terminu dostawy wynoszącego 5 dni roboczych – 0 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 4 dni robocze – 5 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 3 dni robocze – 10 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 2 dni robocze – 15 pkt.
- dla terminu dostawy wynoszącego 1 dzień roboczy – 20 pkt.

obligatoryjny (maks.) termin dostawy – 5 dni roboczych

UWAGA: Oferty z terminem dostaw częściowych dłuższym niż 5 dni roboczych, zostaną odrzucone jako niezgodne z SIWZ, nie spełniające wymogów Zamawiającego.

5. Punkty w kryterium **parametry jakościowe** zostaną przyznane tylko w przypadku złożenia przez Wykonawcę oświadczeń zawartych w Załączniku Nr 3 – Formularz ofertowy na podstawie których będzie można przyznać punkty w danym kryterium oraz zostaną ocenione na podstawie dostarczonych dokumentów wydanych przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych lub równoważny. **Dokument należy złożyć wraz z ofertą.**

W przypadku nie złożenia oświadczeń lub dokumentów oferta otrzyma w danym kryterium 0 punktów oraz Zamawiający uzna że Wykonawca zaoferował kryteria na najniższym poziomie (punktowane – 0 pkt). W przypadku złożenia dokumentu potwierdzającego, że maski są wyrobem medycznym Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował kryterium na najwyższym poziomie (punktowane – 20pkt.)

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych i Infrastruktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Dariusz Ciwiński

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Marianna Koziej

STARSZY SPECJALISTA
DZIAŁU ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli

mgr inż. Ewa Dorosz